

ГАСТРОЛИ АРТИСТОВ РУССКОГО ТЕАТРА



Каковы ближайшие творческие планы коллектива Русского драматического театра? — с таким вопросом наш корреспондент обратился к главному режиссеру театра А. М. Гринбергу.

— Выпустив два новых спектакля «Петровка, 38» Ю. Семенова и пьесу узбекского драматурга Рамза Бабаджана «Цыгана не обманешь», — рассказал Александр Михайлович. — коллектив закончил театральный сезон 1963—1964 года в Самарканде и выехал на гастроли в Сурхандарьинскую и Кашкадарьинскую области. Здесь театр пробудет две недели и покажет, помимо последних двух спектаклей, пьесы «100 чертей и одна девушка» и «Поздняя любовь». Кроме того, для детей мы подготовили пьесу В. Коробейникова «Сказ о скomorохе и царе Горохе».

В первой половине июня, одновременно с показом спектаклей, мы проведем здесь творческие

встречи с тружениками Газли, строителями, хлопкоробами. Далее артисты побывают в Андижанской области и закончат гастроль в Фергане.

В конце августа номми спектаклями «Петровка, 38» и «Цыгана не обманешь» еще не показанными самаркандскому зрителю, наш коллектив откроет новый театральный сезон 1964—1965 года.

Театр деятельно готовится к 40-летию юбилею республики. В юбилейные дни мы покажем самаркандским зрителям пьесу Александра Штейна «Между ливнями», посвященную этой знаменательной дате.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Цыгана не обманешь». Слева направо — Вася Белый (артист В. Кошевой), Даша (артистка Т. Душкова), Мансур (артист Е. Шлейкина).

Фото С. Черепанова.